

Europass автобиография



Лична информация

Собствено (и) име (на) /
Фамилия(и) **Цветелина Петкова Цветанова- Цанева**

Адрес **Гр. Русе, ул. „Тулча“ 8, бл. „Шабла“, вх И**

Телефон **0888 411776**

Факс

Е-mail **cec_i_frezia@abv.bg**

Националност **българка**

Дата на раждане **17.03.1975**

Пол **Жена**

Сфера на работа **Учител по български език и литература**

Трудов стаж **14 години**

Дати

Заемана длъжност или позиция **Учител**

Основни дейности и отговорности **Образователна и възпитателна работа по български език и литература**

Име и адрес на работодателя **СОУПНЕ „Фридрих Шилер“**

Вид на дейността или сферата на
работа **Образование**

Образование и обучение

Дати **9.1994-7.1999 г.**

Наименование на придобитата
квалификация **Учител по български език и литература**

Име и вид на обучаващата или
образователната организация **ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“**

Ниво по националната класификация **Българска филология, степен Магистър**

Дати **11.2004 / 11.2006**

Наименование на придобитата
квалификация **V Професионално-квалификационна степен в Департамент за повишаване квалификацията на
учителите, Варна
IV Професионално-квалификационна степен в Департамент за повишаване квалификацията на
учителите, Варна**

Лични умения и компетенции

Майчин (и) език (езици) **Български**

Чужд (и) език (езици)

Самооценяване

Европейско ниво (*)

Английски език

Руски език

	Разбиране		Разговор		Писане		
	Слушане	Четене	Участие в разговор	Самостоятелно устно изложение			
В2	Самостоятелно ниво на владееене	В2	Самостоятелно ниво на владееене	В1	Самостоятелно ниво на владееене	А2	Основно ниво на владееене
В2	Самостоятелно ниво на владееене	В2	Самостоятелно ниво на владееене	В2	Самостоятелно ниво на владееене	В1	Самостоятелно ниво на владееене
						А2	Основно ниво на владееене

(*) Единни европейски критерии за познания по езици

Социални умения и компетенции

Отлични умения за работа в екип, придобити от пряката работа с ученици от прогимназия и гимназия.

Умения за работа по проекти от училищно до национално ниво

Поддържане на добри контакти с обществени фигури и институции чрез пряка работа с тях

Организационни умения и компетенции

Председател на Методическо обединение на учителите по български език и литература към СОУПНЕ „Фр. Шилер“;

Ръководител на клуб за гражданска активност „С болка по изчезващата родина“

Организатор на научни училищни конференции

Ръководител, организатор, сценарист и режисьор на ученически театър

Технически умения и компетенции

Работа с компютърна техника и с мултимедия

Компютърни умения и компетенции

Microsoft Word, Excel, Power Point, интернет

Артистични умения и компетенции

Работа с ученически театър по програма „Успех“ на МОНМ 2011/2012 и 2012/2013

Научни конференции, публикации и конкурси	<p>Участие с доклади в: Конференция „Родноезиково и чуждоезиково обучение – взаимодействие, проблеми, перспективи“ 2010 Научна конференция „Седми Арнаудови четения“ 2010 г. Научна конференция на Русенски университет „А. Кънчев“ X. 2012г. Научна конференция на Пловдивския университет П. Хилендарски“, посветена на 250г от написването на „История славянобългарска“ XI. 2012 Научна конференция „Родината и чужбината в литературата и в социокултурния контекст“, организатор и участник. Научна конференция на АУБЕЛ, Трявна, 2013 Научна конференция „Осми Арнаудови четения“ 2013 г.</p>
	<p>Участие като ръководител в конкурси: „Фамилната история и превратностите на XX в“ на фондация „Ценности“ за 2006г. – Награда за научно ръководство Национален конкурс „1000 лв. от Пощенска банка – „Моят силен старт за България“ – ученичка, спечелила голямата стипендия Национален конкурс „1000 стипендии“ – ученичка, спечелила поощрителна стипендия в раздел български език и литература Национален конкурс „1000 стипендии“ – ученичка, наградена с Основна стипендия за български език и литература- Награда за учител-наставник за 2013/2014 г.</p>
	<p>Публикации: „Робинзон Крузо“ или генетичната потребност на човека от себеподобни“ / сп. „Български език и литература“ бр1 / 2010 „Портретът на У.Х като протороман на „Портретът на Дориан Грей“ / сб. „Седми Арнаудови четения“ „За необходимостта от изучаване на българската езикова система / Лингвостилистичен анализ на романа „Хоро“ // алманах „Извор“ 2011, интернет списание „Думите“, бр 2 / 2012 „Кризисът на робството – време на вълка“ / X глава на повестта „Немили-недраги“ // алманах „Извор 2012 , интернет списание „Думите“ бр.3/2012 „Критиката като изкуство да сътвориш живота според есеистиката на О. Уайлд“ / В: „Научни трудове на РУ“, т.51, серия 6.3</p>
Свидетелство за управление на МПС	Категория В, май 2011
Допълнителна информация	<p>Член на Асоциацията на филолозите българисти в Българи от 2011г; Участник в проект „Разработване на система за оценка на качеството на средното образование“ / завършено обучение за оценители на тестови задачи със свободен отговор 2010г. Участник в семинари на Българска асоциация по четене по програма „Развитие на критическото мислене чрез четене и писане“ 2004/2005г.</p>
Научни интереси	Лингвокултурология, социолингвистика, етнолингвистика, философия на езика, езикознание, литература на XX век, модернизъм, естетика, интертекстуални взаимодействия в съвременното изкуство